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SOCIETATEA DE ȘTIINȚE 

              MATEMATICE DIN 
 ROMÂNIA  

 
 

CONCURSUL REGIONAL DE MATEMATICĂ 

 „MAGICIENII NUMERELOR "   

5. 04.2025 

Clasa a II-a  

NOTĂ. Se acordă 10 puncte din oficiu. Timp de lucru efectiv 2 ore. 
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SUBIECTUL  I (30 p)  
(Încercuiește pe foaia de concurs doar litera corespunzătoare răspunsului corect) 

1) Numărul format din 3 unități, 4 zeci şi 5 sute este: 
a) 354                  b) 345                    c)543                    d) 435 

2) Dintre numerele 875, 576, 857 și 813, cel mai mic număr impar este: 
a) 875                  b) 576                   c) 857                    d) 813 

3) Dintre numerele 545, 431, 373 și 733, numărul care are cifra zecilor egală cu cifra 
unităților este: 
a) 545                   b) 431                   c) 373                    d) 733 

4) Dintre numerele 348, 900, 228 și 197, numărul cu produsul cifrelor 0 este: 
a) 348                  b) 900                    c) 228                   d) 197 

5)  Dacă adun cel mai mic număr de trei cifre cu cel mai mare număr de trei cifre pare 
obțin: 
a) 900                  b)  1000                   c) 999                    d) 988 

6) Dublul întreitului numărului 2 este: 
a)  18                 b)   12               c) 24                d)   9 

 
SUBIECTUL II   (30 p)  
(Scrie pe foaia de concurs răspunsul) 
1) Scrie toate numerele pare cuprinse între 32 și 46. 

                        
                        
                        
                        
                        

2) Câte numere naturale de forma 𝑎𝑎3𝑏𝑏 au suma cifrelor 12? 

                        
                        
                        
                        
                        

3) De câte ori apare cifra 1 în scrierea numerelor de la 5 la 51? 
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4) Află suma dintre dublul, treimea și împătritul numărului 9. 

                        
                        
                        
                        
                        

5) Cu cât este mai mare produsul numerelor 8 și 9 decât sfertul lui 36? 

                        
                        
                        
                        
                        

6) Calculează 𝑎𝑎 +  𝑏𝑏 –  𝑐𝑐, știind că 𝑎𝑎 este cel mai mic număr de două cifre identice,  
𝑏𝑏 =  𝑎𝑎 −  10, iar 𝑐𝑐 =  𝑏𝑏 +  2. 

                        
                        
                        
                        
                        
                        

7) Calculează: 
2 −  2 × 2 ∶  2 +  6 × 7 –  4 × 3 ∶ 6 +  27: 3 =  

                        
                        
                        
                        
                        
                        

8) Mă gândesc la un număr din care scad 86 și obțin 39. La ce număr m-am gândit? 

                        
                        
                        
                        
                        

9)  O vulpe a vânat timp de 4 zile câte 8 pui de găină (pe zi) și timp de 5 zile câte 9 porumbei 
(pe zi). Câte păsări a prins vulpea în cele 9 zile? 

                        
                        
                        
                        
                        

10) Ioana are 10 ani și este cu 3 ani mai mare decât fratele său. Câți ani vor avea cei doi frați, 
împreună, peste 2 ani? 
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SUBIECTUL III (15 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs rezolvarea completă) 
 
      Spiridușul Matix și spiridușul Robix rezolvă provocări. 
      Matix începe cu 4 provocări și rezolvă în fiecare zi cu două mai multe decât în ziua precedentă, 
timp de o săptămână.  
      Robix începe cu  3 provocări și rezolvă în fiecare zi cu una  mai mult decât în ziua precedentă, 
timp de două săptămâni. 

a) Câte provocări are rezolvate Matix după 4 zile? 

b) Câte provocări are rezolvate Robix după 5 zile? 

c) La final, care dintre spiriduși a rezolvat mai multe provocări și cu cât? 

d)  Matix și-a numerotat toate provocările rezolvate,  începând cu 1. Află câte cifre  a 

folosit pentru numerotarea acestora. 

                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              



 
 
 
 
4p 
4p 
4p 
 
 
3p 
 

SUBIECTUL IV (15 p)  
         George participă la concursul Darts, aruncând săgeți la țintă. Pentru fiecare săgeată care 
nimerește ținta, el primește 10 puncte. Știind că la fiecare 7 aruncări băiatul le ratează pe 
ultimele 3, află: 

a) Câte puncte obține George din 7 aruncări la țintă? 
b) Câte aruncări la țintă va face băiatul pentru a obține 100 de puncte? 
c) Câte aruncări au fost ratate dacă George a obținut 200 de puncte?  (precizează toate 

variantele posibile). 
d) Ar putea obține George un număr impar de puncte? Explică. 

                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              

 

 


